

# 这店开在学校对面 孩子们迷茫,家长们尴尬

成人用品店具体该离学校多远? 有关部门表示目前尚未有明确规定



核心提示

□记者 丁立

近日,有市民向本报记者反映:在她儿子就读的学校对面,开设了一家成人用品店,她的儿子看到后,曾向她询问相关问题,让她感到非常尴尬。她对此提出疑问:这类店铺距离学校如此之近,有关部门是不是该出手管一管?

## 投诉:成人用品店与学校隔路相望

“昨天接儿子回家,儿子突然问我‘安全套和情趣用品是怎么回事’。我这才注意到,他们小学对面竟然有一家成人用品店,店门口的广告牌上还写着这么露骨的话,让我们感到非常尴尬!”近日,市民刘女士向本报记者讲述了这样一件事。

刘女士的儿子,在中州东路某小学就读。《洛阳晚报》记者日前来到该校,发现刘女士提到的这家成人用品店位于中州东路南侧,与学校隔路相

望,直线距离仅有约100米。

《洛阳晚报》记者走进该店,从里间走出一名女子,热情地推销各种成人用品,并称可以免费尝试。在交谈中该女子表示,这家店已经存在三四年了。

“成人用品店竟然开到了学校附近,还在城市区的主干道上,这样到底合适不合适?要是给孩子们造成误导怎么办?”在接受采访时,几名家长均表示了担忧。

## 探访:学校附近开设成人用品店并非个例

《洛阳晚报》记者在走访中发现,在学校附近开设成人用品店并非个例。

在行署路上,距离某学校后门100米左右有一家成人用品自助店,旁边还是一家幼儿园。该成人用品自助店推门可入,售货机上的流程显示:只要投钱就可购物,不需要任何手续对顾客进行验证。在距离该学校正门

约200米的九都路上,另一家成人用品自助店干脆店门大敞。

在涧西区景华路与长安路交叉口附近有一家成人用品店,距离此处不远便是一所中学。一到放学时间,只见不少学生从该店门前经过。此外,一些开设在延安路、凯旋路、西苑路上的成人用品店,也与中小学相距不远。

## 法规:审批、管理成人用品店目前缺乏依据

《洛阳晚报》记者通过网络查询了解到,2011年12月,国家工商总局曾出台相关文件,规定“禁止在学校周围设立电子游艺室、歌舞厅等娱乐场所和成人人性用品商店”。对于成人用品店的选址应距校园多远等具体内容,该意见未作明确规定。

市工商局注册科相关负责人表示,目前,在我市办理营业执照前需要取得的审批事项中,设立的内容有39项,有关变更、注销的内容有34项,都没有涉及成人用品的生产、销售等方面。因此,办理成人用品店营业执照不用审批而是直接进行登记,他们也

没有理由或依据进行审批。

《洛阳晚报》记者从我市教育部门获悉,在《洛阳市城市中小学校幼儿园规划建设管理条例》中,对于网吧、易燃易爆品经营店铺、停车场等做出了距离限制,其中并不包括成人用品店。

对此,市工商局注册科相关负责人表示,目前,国内一些城市已对相关法规进行了细化,明确这类店铺距离学校的距离以及主管单位。希望未来我市在修订相应法规时,能尽早对相关内容予以明确,以方便执法部门在执法时有据可依。

洛阳建业凯旋广场迎来两周岁,  
一系列精彩活动将持续至周日

## 两周年庆,原来可以这么潮



比一比,看谁是“大胃王”



核心提示

□记者 曾宇凌/文 王振华/图

万国风情秀、形象代言人选拔、创意集市、“大胃王”比赛……11月27日,以“世界嘉年华”为主题的洛阳建业凯旋广场两周年庆正式拉开帷幕,各项活动将持续至12月6日。

## “电音三太子”搞笑助兴,万国风情秀热辣来袭

11月27日9时,寒风凛冽,但在洛阳建业凯旋广场的外广场上,锣鼓喧天,舞狮腾跃,火热的气氛吸引了一大批市民驻足围观。

一段极富闽南风情的开场舞表演,正式拉开了洛阳建业凯旋广场两周年庆的序幕。之后,来自我国台湾地区的“电音三太子”,在现场跳起了欢快的电子舞曲。大大的脑袋,胖胖的身体,诙谐的动作……他们的表演让在场观众捧腹大笑。

27日晚,“青春之星”总决赛精彩上演,选手们使出浑身解数,争夺建业凯旋广场形象代言人的称号。28日晚,一场主题为“凯旋风情万国秀”的活动点燃了现场观众的热情,不仅有浪漫唯美的西班牙女王花车、风情万种的泰国歌舞,还有活力四射的夏威夷草裙舞。

据洛阳建业凯旋广场相关负责人介绍,两周年庆的系列活动将持续到12月6日,各项活动异彩纷呈。

## 比饭量还能赢大奖,“大胃王”收获免费观影年卡

11月27日,位于建业凯旋广场7楼的耀莱成龙影城也迎来了两岁生日。当天,耀莱成龙影城举行了一系列庆祝活动,比如街舞表演、免费抽iPad等,但最有意思的还要属“大胃王”比赛。

10名参赛者被分为女子组和男子

组两组,最先吃完一桶爆米花、一份蛋糕的5名选手进入半决赛,最终,80后“仓鼠宝宝”获得了“大胃王”称号。更让他高兴的是,他不仅饱尝了美食,还获得了免费观影年卡。这意味着,在接下来的时间里,他将在耀莱成龙影城不限次数观看电影。

## 商家大手笔促销,买珠宝还能“私人定制”

除各种好玩的活动外,一场特别的“选美大赛”于11月29日在金鑫珠宝建业凯旋店举行。只不过,这场“选美”选的不是人,而是手串——当天下午举行的“金鑫珠宝My freedom私人定制编织大赛”,吸引了上百名报名者参与。

据金鑫珠宝相关负责人介绍,随着消费者个性化需求的不断增多,私人定

制的风潮越刮越猛,所以他们推出了定制珠宝的服务,让更多消费者找到适合自己的珠宝。

虽然距离年末还有一段时间,但商家已经迫不及待地拉开了促销大幕。11月27日至29日,金鑫珠宝推出黄金劲爆价249元每克(免工艺费),同时现场推出百万现金大派送、现金免费抓等活动。

(豫)医广[2014]第11-13-492号

# 洛阳阳光男科医院

男科专线 0379-63156789

院址: 洛阳市九都路与解放路口西南角